



Сотрудники следственного управления по Тюменской области присоединились к акции «Георгиевская ленточка» и провели патриотические мероприятия для тюменских школьников



Сегодня, 24 апреля 2023 года в канун Дня Великой Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области совместно с учащимися 6 "з" и 9 "з" классов МАОУ СОШ №7 города Тюмени присоединились к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка».

С 2022 года Георгиевская лента защищена законодательно. Её признали одним из символов воинской славы России. Она олицетворяет собой героизм, воинскую доблесть и славу защитников России.

Находясь на площади комплекса "Мемориал памяти" старший помощник руководителя



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области

следственного управления (по кадрам) полковник юстиции Наталья Александровна Луканина и следователь –криминалист отдела криминалистики Александр Шенкевич вручили ребятам символ героизма и стойкости Советского народа - георгиевские ленточки. Наталья Александровна рассказала юным тюменцам об истории возникновения георгиевской ленточки, о героях, в честь которых названы свыше 20 улиц областной столицы, как дань памяти мужеству, отваге и самопожертвованию этих людей.

В свою очередь школьницы прочитали патриотические стихи о войне, а также рассказали о нескольких героях войны, чьими именами названы улицы нашего города – Валерии Осиповне Гнарвской и Зое Анатольевне Космодемьянской.

Место для проведения акции выбрано офицерами не случайно. Большой по площади и по значению памятный комплекс посвящен героям и событиям Великой Отечественной войны. Здесь представлен список из 6,5 тысяч имен воинов, которые за время боевых действий ушли на фронт из военкомата Тюмени.

Офицеры регионального следственного управления СК России вместе с детьми почтили память погибших воинов Великой Отечественной войны минутой молчания и возложили красные гвоздики к Вечному огню.

Такие акции помогают прививать детям патриотические чувства, любовь к Родине с раннего возраста.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1783940>